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A "Hettich on Tour 2026" elkezdődött! 

Legfontosabb innovációink házhoz szállítva 

 

2026 áprilisától november végéig a Hettich bútorszerelvény-

gyártó ismét bejárja Európát a megszokott roadshow-jával: 

Csehországban, Szlovákiában, Magyarországon, 

Szlovéniában, Horvátországban, Írországban, Lettországban, 

Litvániában, Romániában és Portugáliában az ügyfelek és 

partnerek lehetőséget kapnak arra, hogy a saját lakóhelyükön 

kipróbálják az összes főbb új termékbemutatót. A Hettich: 

"Eljövünk Önhöz!" ígérete azt is jelenti, hogy a 

kiskereskedők, valamint az asztalosok és gyártók akár külön 

megállót is kérhetnek a túra során. 

 

Aligha kényelmesebb: A szerelvénygyártó egyszerűen beugrik 

mobil kompakt bemutatótermével, ami azt jelenti, hogy a teljes 

műhely és termelési csapat személyesen kipróbálhatja a Hettich 

legújabb termékeit és megoldásait. A 2020 óta érvényben lévő, 

ügyfélközpontú „Hettich on Tour” formátum keretében 2026-ban 

ismét egy Hettich jármű szeli át Európát. A kiállítóterem-jármű 

kompakt alapterületen mutatja be a termékek legfontosabb 

jellemzőit. A körút csapata gyakorlati ismereteket közvetít a 

legmodernebb szerelvénytechnológiáról, hasznos szerelési 

tippeket ad, és örömmel bemutatja a Hettich átfogó szolgáltatási 

kínálatát – mindazt, ami jelentősen megkönnyíti a mindennapi 

munkát. 

 

Az újratervezett jármű egyik kiemelkedő jellemzője a Hettich 

FurnSpin forgórendszer lesz, amely egy sima mozdulattal 180 

fokkal elforgatja a teljes bútorelemeket. Itt már nem akadályoznak 
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a nyitott ajtók és szárnyak – így a szekrény testének nagy része 

könnyedén mozgatható: egy elegáns mozdulattal megmutathatja a 

bútor tartalmát. És hogy újra mindent elrejtsen a szem elől? Egy 

másik egyszerű pörgetés a FurnSpin-t zárt állapotába állítja 

vissza. A vasalat gyakorlatilag rejtve marad, és az összes 

ismerős, felhasználóbarát funkcióval rendelkezik, mint például a 

lágy zárás vagy a push-to-open, így fogantyú nélküli bútorterveket 

is létrehozhat. 

 

Az első osztályú kialakítású, sokoldalú AvanTech YOU 

fiókrendszer is garantálja az érzelmi hatást számtalan kialakítási 

lehetőséggel, és a Hettich verhetetlen a fiókcsúszók terén is: a 

precíz Actro YOU, Quadro YOU, Actro 5D és Quadro 5D csúszók, 

a platform minden rendszerhez és teherbíráshoz tökéletes 

megoldást kínál a fiókok biztonságos és kényelmes kinyitásához 

és bezárásához – miközben garantálja a tökéletesen igazított 

résekkel a prémium bútorok kialakítását. A moduláris platform 

koncepciója azt jelenti, hogy a konyhabútor-gyártók mostantól 

megtervezhetik bútoraikat, mielőtt eldöntenék, melyik csúszót 

használják. 

 

A bevált prémium Sensys ajtópánt is bemutatásra kerül a turnén 

különböző alkalmazásokban, valamint a Novisys gyors szerelésű, 

kivetőpánt is, amely integrált lágy záródási funkcióval rendelkezik 

és a kedvező árkategóriába tartozik. A platform elv lehetővé teszi 

a Novisys és a Hettich egyéb pántrendszereinek kombinálását. 

 

Kövesse a „Hettich on Tour 2026” programot! 

Tehát 2026-ban is sok újdonság várható a Hettich roadshow-n. Ha 

szeretné megtudni, mikor és hol áll meg a „Hettich on Tour” 
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csapat, látogasson el a következő weboldalra. 

A kiskereskedők, vállalkozások és a szakma számára, akik az 

utolsó pillanatban hoznak döntést, a Hettich ismét lehetőséget 

kínál arra, hogy regisztráljanak egy különleges megállóra a saját 

ajtójuk előtt, miközben a túra úton van. 

 

A következő képanyag letölthető a www.hettich.com weboldal 

„Sajtó” menüpontjából: 
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Első kézből az ügyfelek számára Litvániától Portugáliáig: a „Hettich on 
Tour” roadshow 2026-ban ismét bejárja Európát. 
Fotó: Hettich 
 
 
A Hettichről 

Az 1888-ban alapított Hettich napjaink egyik legnagyobb és legsikeresebb 
bútorszerelvény-gyártója a nemzetközi színtéren. A családi tulajdonban lévő vállalat 
székhelye Kirchlengernben található, Németország kelet-vesztfáliai bútorgyártási 
klaszterében. Körülbelül 8200 alkalmazott dolgozik együtt, hogy több mint 100 
országban jövőbiztos megoldásokat nyújtson. Az „It’s all in Hettich” ígérettel a Hettich 
márka átfogó szolgáltatásportfóliót kínál, amely következetesen és határozottan a 
világszerte élő ügyfelek igényeire összpontosít. A hagyományok szerint mindig is 
elsődleges fontosságot kapott a társadalmi, szociális és ökológiai fenntarthatóság 
biztosítása. www.hettich.com 

https://www.hettich.com/short/rav5jhm
http://www.hettich.com/

